

В нашем детском саду «Ромашка» в преддверии праздника был проведен утренник «День народного единства». На праздник к ребятам в гости пришла осень и вместе с ней мы совершили путешествие по нашей великой стране. Все дети были одеты в национальные костюмы России.



В ходе праздника воспитатели узнали много нового о традициях народов, играли в игры: «Увезу тебя я в тундру», «Джигитовка». Пели песни: «Наш край», «Росиночка-Россия», читали стихи о нашей Родине, исполняли танцы: «Хоровод с платочками», «На горе то калина», «Так давайте устроим большой хоровод».

Все ребята получили заряд бодрости, оптимизма, убедились в том, что наша Отчизна будет крепче и сильнее, если мы будем дружны и едины.

